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Priklad 1.

Navrhnéte implementaci Goldbergova algoritmu se zvedanim nejvyssiho vrcholu s pie-
bytkem. Pocet nenasycenych pievedeni v takovém piipadé je O(n?y/m) (dikaz lze najit
v Privodci). Na§im cilem je implementace o stejné slozitosti.

Priklad 2.

Rozeberte chovani Goldbergova algoritmu na sitich s jednotkovymi kapacitami. Bude
rychlejsi nez ostatni algoritmy? Nebo alespon stejné rychly?

Priklad 3.

Co by se stalo, kdybychom v inicializaci Golbergova algoritmu umistili zdroj do vysky
n—1, n—2, nebo dokonce n — 3?7 Rozmyslete si, ktera vlastnost (skonéi, vydd maximalni
tok, ...) na vySce zdroje zavisi a mohla by se tim pokazit.

Priklad 4.

Mnozinu vrcholt takovou, ze kazda hrana sousedi alespon s jednim vrcholem z mnoziny,
nazvéme vrcholové pokryti. Navrhnéte algoritmus pro nalezeni nejmensiho vrcholového
pokryti v bipartitnim grafu. Z toho odvodte vztah pro velikosti nejmensiho vrcholového
pokryti a nejvétsiho parovani v bipartitnich grafech.

Priklad 5.

Ve mésté stavime obchodni diim a potfebujeme k nému po silniéni siti mésta privést (a po
stavbé odvést) tézkou techniku o v vozidlech. Jenze nékteré silnice jsou ve Spatném stavu
— mistni inZenyti nam pro kazdou takovou silnici r sdélili, ze pokud ji projede k, vozidel,
prestane byt pojizdna. Dokazeme tento tikon provést, aniz bychom zpiusobili, Ze libovolna
silnice pfestane byt pojizdna?

*Priklad 6.

Je dana Sachovnice k£ X k, kde néktera policka jsou nepristupné. Cely dolni radek je
obsazen figurkami, které se mohou hybat o jedno pole dopiedu, Sikmo vlevo dopfedu, ¢i
sikmo vpravo dopfedu. V jednom tahu se vSechny figurky naraz pohnou (mohou i zistat
stat na misté), na jednom policku se vSak musi vyskytovat nejvyse jedna figurka. Ocitne-
li se figurka na nékterém policku horniho fadku Sachovnice, zmizi. Navrhnéte algoritmus,
ktery najde minimalni pocet tahti takovy, ze z Sachovnice dokdzeme odstranit vSechny
figurky, pripadné oznami, ze feSeni neexistuje.

MiZete nejprve urcit horni odhad poctu tahi.



